

**1ª Retificação Edital Prafe nº 01/2023 – 1º semestre**  
**Auxílios para graduação: alimentação, moradia e transporte**  
**Auxílios para pós-graduação: alimentação (PG) e moradia (PG)**

---

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

**ONDE SE LÊ:**

**2 DAS VAGAS, DURAÇÃO E VALORES**

...

2.3 O valor do auxílio moradia será de R\$ 300,00 (trezentos reais), o valor do auxílio alimentação será de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) e o valor do auxílio transporte será de R\$ 200,00 (duzentos reais), de acordo com a previsão da Resolução Cap 55/2022 em consonância a viabilidade orçamentária e financeira da UDESC.

**LEIA-SE:**

**2 DAS VAGAS, DURAÇÃO E VALORES**

...

2.3 O valor do auxílio moradia será de R\$ 450,00 (quatrocentos e cinquenta reais), o valor do auxílio alimentação será de R\$ 360,00 (trezentos e sessenta reais) e o valor do auxílio transporte será de R\$ 235,00 (duzentos e trinta e cinco reais), de acordo com a previsão da Resolução CAP 001/2023 em consonância a viabilidade orçamentária e financeira da UDESC.

**FICA EXCLUÍDO:**

**5.2 DOCUMENTAÇÃO PESSOAL E COMPLEMENTAR** - apresentar, **OBRIGATORIAMENTE**, documentação para identificação do estudante e núcleo familiar:

...

**III** – Item exclusivo para alunos da pós-graduação. Declaração de não possuir modalidade de bolsa (**ANEXO 11**), devidamente assinada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação do acadêmico, demonstrando não possuir nenhuma modalidade de bolsa de qualquer natureza vinculado ao Programa de Pós-Graduação da UDESC ou bolsa externa à UDESC.

Florianópolis, 07 de março de 2023

**Dilmar Baretta**  
Reitor da UDESC



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **C675DR3K**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**DILMAR BARETTA** (CPF: 824.XXX.769-XX) em 13/03/2023 às 16:44:50

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/04/2022 - 09:14:00 e válido até 04/04/2025 - 09:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTg1NzBfNTg2NTdfMjAyMI9DNjc1RFIzSw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00058570/2022** e o código **C675DR3K** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.